ERRATA

The Polar Record, No. 53, May 1956

Page 167, line 150. For Alvaposse read Alba-Posse

Page 167, line 53. For Robiolo read Robiola

Page 183, line 7. For 8 read 16

Page 183, line 8. Omit leader of the summer party. [B. Imbert led this party.]

Page 183, line 10. For 2 read 1

Page 183, line 26. For François Tabuteau read G. Rouillon

The Polar Record, No. 54, September 1956

Page 220, line 1. For Shottan read Shotton

Page 262, line 11. For large-scale survey read triangulation for the large-scale survey

Page 262, line 12. For Kenny read Kenney; for 1955. read 1955; the remainder of the year being spent on plane-table work. The survey was completed in February 1956.

Page 262, line 13. After 14 July add 1955

Page 262, line 34. For 300 read 3000

Page 273, line 38. For Skrifter read Skrifter

Page 276, line 13. For 35 read 3.35

Page 299, line 53. For Nowell read Nöel